

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Моделювання, конструювання та
художнє оздоблення виробів легкої промисловості
для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості**

Подана на рецензування освітньо-професійна програма направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Структура та змістовне наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного циклів з можливостями вибору вільної траєкторії навчання), які є обов'язковими складовими програми та дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики.

Розроблена освітньо-професійна програма Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає розвиток здобувача як в особистісному, так і в професійному аспекті; враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій до освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр та спрямована на здобуття компетентностей, достатніх для продукування нових ідей в галузях виробництв та технологій легкої промисловості. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До проведення занять залучені професіонали з досвідом роботи за даною спеціальністю, провідні фахівці тощо.

Зміст освітньо-професійної програми свідчить про створення в Університеті всіх умов для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів з огляду на особисті професійні інтереси та навчальні потреби. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню сформульованій у програмі меті та програмним результатам навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості, що базується на системному підході до її побудови, є перспективною для ринку праці та дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Директор ТОВ

«Науково-виробниче підприємство «Ікар»

Олександр ОБЕРЕМОК

